

## **Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про Примірні договори оренди державного майна» (доопрацьований)**

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань, Фонд державного майна України забезпечив проведення громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про Примірні договори оренди державного майна» (доопрацьований) (далі – Проект (доопрацьований)) шляхом його оприлюднення на вебсайті Фонду державного майна України.

Проект (доопрацьований) розроблено Фондом на виконання пункту 8 Прикінцевих та перехідних положень Закону України від 03.10.2019 № 157-ІХ «Про оренду державного та комунального майна» (далі – Закон про оренду), з урахуванням вимог статті 16 вказаного Закону та новацій стосовно процедури укладення договорів оренди державного майна, з метою встановлення єдиних вимог до оформлення договірних відносин у сфері оренди державного майна, визначених Законом про оренду.

Проектом (доопрацьований) постанови пропонується затвердити Примірний договір оренди єдиного майнового комплексу державного підприємства (структурного підрозділу підприємства) та Примірний договір оренди індивідуально визначеного майна (нерухомого або іншого), що належить до державної власності.

Первинна редакція проекту постанови була опублікована 27.02.2020 і протягом місяця Фондом приймалися пропозиції та зауваження. Доопрацьований проект постанови з урахуванням зауважень експертного середовища було оприлюднено 15.04.2020.

Зауваження та пропозиції до Проекту (доопрацьований), які очікувались в паперовому вигляді за адресою: 01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, Фонд державного майна України, до Управління методології орендних відносин Департаменту оренди та розпорядження державним майном та в електронному вигляді на адресу електронної пошти: [nazariyz@spfu.gov.ua](mailto:nazariyz@spfu.gov.ua), не надходили.

**Директор Департаменту  
оренди та розпорядження  
державним майном**

**Андрій ШРАМКО**